



1089
Проект
оприлюднено
«24» 10 2018 р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ XXXIII СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від _____ 2018 року № 93 -МР
м. Суми

Про проведення оцінки цілісного майнового комплексу по виробництву, транспортуванню тепла та електричної енергії у місті Суми, переданого в оренду ТОВ «Сумитеплоенерго»

З метою ефективного використання майна комунальної власності територіальної громади міста Суми, переданого в оренду ТОВ «Сумитеплоенерго», та приведення до норм чинного законодавства України договору оренди цілісного майнового комплексу по виробництву, транспортуванню тепла та електричної енергії у місті Суми від 01 вересня 2005 року № УКМ – 0047 (зі змінами), керуючись вимогами Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Методики оцінки об'єктів оренди, Порядку викупу орендарем оборотних матеріальних засобів та Порядку надання в кредит орендареві коштів та цінних паперів» від 10 серпня 1995 року № 629 (зі змінами та доповненнями), беручи до уваги рекомендації постійної комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради (протокол від 24 жовтня 2018 року № 70), керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Провести оцінку цілісного майнового комплексу по виробництву, транспортуванню тепла та електричної енергії у місті Суми, переданого в оренду ТОВ «Сумитеплоенерго», згідно з договором оренди цілісного майнового комплексу по виробництву, транспортуванню тепла та електричної енергії у місті Суми від 01 вересня 2005 року № УКМ-0047 (зі змінами).

Оцінку здійснити станом на 30.11.2018 року.

2. Вжити заходи щодо проведення оцінки:

2.1. Департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради (Клименко Ю.М.):

- підготувати накази про створення комісій з інвентаризації та оцінки вищезазначеного цілісного майнового комплексу, які погоджує міський голова;

- комісії з оцінки визначитись щодо суб'єкта оціночної діяльності та незалежного аудитора.

2.2. Директору ТОВ «Сумитеплоенерго» (Васюнін Д.Г.) провести інвентаризацію орендованого цілісного майнового комплексу по виробництву, транспортуванню тепла та електричної енергії у місті Суми, а також надати документи для проведення аудиторської перевірки цілісного майнового комплексу, що перебуває в оренді на дату проведення оцінки. Відобразити результати незалежної оцінки у бухгалтерському обліку підприємства, скласти баланс підприємства з урахуванням незалежної оцінки та перелік орендованого майна з зазначенням кількості одиниць майна, їх інвентарних номерів, дати введення в експлуатацію і вартості за результатами незалежної оцінки.

3. Департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради (Клименко Ю.М.) на підставі акта оцінки та Методики розрахунку орендної плати за майно територіальної громади міста Суми та пропорції її розподілу, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 01 лютого 2012 року № 1186-МР «Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за майно територіальної громади міста Суми та пропорції її розподілу та Типового договору оренди нерухомого комунального майна» (зі змінами) підготувати розрахунок орендної плати та проект додаткової угоди № 2 до договору оренди від 01 вересня 2005 року № УКМ-0047 цілісного майнового комплексу по виробництву, транспортуванню тепла та електричної енергії у місті Суми для затвердження Сумською міською радою.

4. Організацію виконання цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради за належністю.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Клименко Ю.М.



Ініціатор розгляду питання – постійна комісія з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради.

Проект підготовлено департаментом забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради
Доповідач: Клименко Ю.М.

